

3000 点下布局三类“特色基”

数据显示,截至11月11日,今年以来表现最好的公募偏股基金收益达37.56%,而最差的亏损21.54%。显然,投资基金,选择品种至关重要。在遭遇黑色星期五后,市场跌至3000点之下,投资者不妨布局三类基金的投资机会。

挖掘特色新基金

临近岁末,新基金发行开始井喷,投资者不妨从中挖掘出具有特色的品种。

数据显示,截至11月12日,本周在售的新基金达到29只,刷新年内单周发行基金只数的最高纪录,其中包括8只指数型基金、8只低风险产品、4只QDII产品,其余均为主动偏股型基金。

值得注意的是,这些新基金噱头十足,主题类基金则频频亮相。在发股票型基金中,多只新基金与消费主题直接相关,如建信内生动力、汇丰晋信消费红利、大摩华鑫消费领航等,显然是迎合投资者布局“大消费”概念的需求。

指数型基金也不断创新。国联安商品ETF颇具特点,这是国内首只大宗商品股票指数的主题型基金。上证大宗商品股票指数以上证全指样本股作为样本空

间,以样本空间中能源类、工业材料类、农业类三大类行业的股票为大宗商品股票,选取市场规模大、流动性好的50只大宗商品股票进入上证大宗商品股票指数。华安上证龙头ETF及其联接基金也很有特色,其跟踪标的上证龙头企业指数,是一个有特色的主题类指数。

理财专家表示,新基金具有建仓优势,适合震荡市,投资者可选择具有成长性新基金。

布局封基分红行情

长期折价交易的封闭式基金,向来被投资者视为价值洼地。

WIND数据统计显示,目前沪深两市传统封闭式基金共计26只。最新数据显示,2005年7

月8日以来,封闭式基金价格指数上涨幅度超过800%。在下跌的行情中,封基也表现出较强的抗跌性。

值得注意的是,每年四季度末和一季度封基都会上演一波分红行情,从目前情况看,如果今年四季度A股市场不出现大幅下跌,封基岁末年初上演分红行情的概率也很大,届时存在巨大的交易性机会。

随着老封基陆续到期,封基的稀缺价值日益显现。国金证券统计季报数据显示,基金普惠、基金金泰、基金景福、基金泰和、基金汉盛等基金具备相对较强的分红能力,且在折价水平上具备一定的比较优势。另外,比较折价及到期年化收益率水平,并参考前述权益类开放式基金的投资选择策略,基金同盛、基金金鑫等产品也可以予以适当关注。

不过,封闭式基金折价率屡创年内新低,目前传统封闭式基金折价率不足12%。理财专家表示,考虑到较低的折价水平,短期内适当保持谨慎。在考

虑封闭式基金分红潜力的同时,尤其要关注其中管理能力突出、业绩持续性较强的基金品种。

杠杆基金不容忽视

分级基金近两年扩容迅速,因为差异化的分配方式,使得分级基金给予投资者更多的投资选择,而且近期分级基金的高杠杆份额表现格外吸引眼球。理财专家提醒投资者,要辨识杠杆基金的差异,把握套利空间。

从2007年首只结构化分级基金国投瑞银瑞福分级面世,到2009年5月长盛同庆可分离交易分级基金发行,再到2009年10月分级指数基金国投瑞银和沪深300指数分级基金成立,都进行了不同程度的突破和创新。

国金证券研究表示,激进投资者可以选择估值进取,估值进取作为主动型股票基金,其在仓位上低于双禧B和银华锐进,市场快速上涨一段落后或优于指数基金,同时兼具折价交易和杠杆倍数优势。若是相对中性可以选择同庆B,该基金折价水平最高,具备相对的安全边际,杠杆倍数适中,但相对较大的规模使得其受资金推动的效用较低。不过,若是相对保守的话,可以选择合润A,该基金风险可控的同时具备较强获得收益分配的权利的可能。(证时)

投基有道

基金发行魔咒隐约再现

从基金发行历史来看,基金业有“好发不好做,好做不好发”的说法。以偏股型基金为例:2007年下半年是中国基金业发展以来偏股型基金最好发行的时候,但当时入场的不少基金投资者到现在仍然在亏钱;2008年下半年偏股型基金发行最为艰难,但截至8月13日,该阶段发行设立的55只基金仅1只基金亏损,部分表现好的基金已为投资者带来1倍以上的回

报。牛市基金发百亿说明大家对处于亢奋状态,大量的跟风资金在涌入,投机盛行。这样说明市场处于疯狂状态,离顶部也不会太远了,将来又有成千上万的新股民套在山顶上,这就是散户的悲哀。基金也是在行情火爆的时候疯狂地发行。只有这个时候才容易发行,规模才比较大。历史无数次证明,基金遭抢购的时候,都将成为大的顶部。(中证)

财金资讯

一场特殊的拍卖会



11月14日下午,一场特殊的拍卖会在济南喜来登大酒店拉开帷幕。在迎来九周年生日之际,中国民生银行济南分行特别组织了以“民生九周年 爱心永相伴”为主题的大型慈善拍卖活动。

据介绍,拍卖会上的近百件拍品全都由民生银行领导和员工自发捐赠。活动现场共筹得善款24.8万元,其中5万元现场捐献给了济南市社会福利院,用于资助福利院的孤儿;剩余款项将用于设立民生银行慈善基金,全部用于公益福利事业。拍

卖现场气氛热烈,高潮迭起,拍卖价格一次次被刷新,民生人的热情和爱心感染着到场的每一个人。

中国民生银行济南分行行长马琳告诉记者,民生银行济南分行自成立以来,始终坚持“服务大众,情系民生”的理念,在努力增长经营业绩的同时,勇于承担责任,积极回报社会,用实际行动温暖更多的人。9年来,已累计捐资近300万元,用于助学、帮残、扶贫、救灾、推动文化事业发展等,为构建和谐社会作出了积极贡献。(王小平)

交通银行完成新一代海关税费电子支付首单

11月11日,交通银行在新一代海关税费电子支付系统中成功完成首单电子税费支付业务,成为全国海关税费电子支付系统上线试运行后完成首笔业务的合作银行。

自2007年起,交通银行积极配合海关总署建设新一代税费电子支付系统,在首批四家试点合作银行中首家完成系统研发,并于2010年8月28日通过海关总署验收率先上线。2010年11月11日在海关的支持下,交行上海市分行与其企业客户马

夸特开关(上海)有限公司及东方支付公司合作完成了首笔业务。

据悉,海关总署计划先期在长三角地区开展海关税费电子支付系统试点,逐步推进现行网上支付系统、上海大通系统(EDD)的整合工作。交行作为首批试点银行,将与东方支付公司签订全面运营保障服务协议,全力配合海关做好税费电子支付业务客户服务和切换工作,大力推进新一代海关税费电子支付系统在长三角地区的试运行和全面推广。

编辑:周爱宝 程立龙 组版:姜玲





激情渤海 无限精彩

保本保收益理财产品 61天 普通客户2.3%, 贵宾及机构客户2.5% 91天 普通客户2.55%, 贵宾及机构客户2.7% 认购金额: 人民币5万元起	代销信托业务 投资期限: 12至18个月 预期收益率: 7%—8.5% 认购金额: 人民币100万元起	基金定投业务 手续简便: 不仅可以在我行各营业网点办理此项业务, 还可以通过网上银行等多种电子化服务渠道进行交易和查询。 费率优惠: 通过我行个人网上银行申购与我有优惠协议的基金公司的指定基金可享最低四折的费率优惠。
--	---	---

华宝兴业新兴产业基金
首发热销: 把握中国七大新兴产业成长机会, 锁定中国未来新的成长力量!

注: 本资料仅作为理财产品的宣传资料, 并不构成潜在投资者的要约行为。渤海银行拥有最终解释权及修改权。

渤海银行济南分行
分行营业部: 青年东路22号广电中心媒体产业大厦 66576797 66576720
解放路支行: 解放路62号铁院大厦 66576502 66576503

咨询电话: 0531-66576588